

День знань в Малютянській школі

Щороку 1 вересня вулиці українських міст та сіл наповнюються білими бантами, різноколірними букетами і загальним радісним відчуттям того, що попереду нова сторінка життя — цікава, барвиста і повна нових знань.

День знань — це, мабуть, єдине свято, яке одночасно є і загальним для всіх, і особистим для кожного. Першачки з ще не зовсім зрозумілим їм почуттям трепету, ховаючись за величезними



букетами квітів, тримаючись за руки батьків, роблять свій перший крок на великому шляху знань, а новоспечені студенти вперше вступають у доросле життя. Учні шкіл, технікумів, коледжів, вузів, подорослішали за літо, відпочили і засмагли, знову зустрічаються зі своїми друзями і діляться враженнями про проведені літні канікули.

Батьки, бабусі й дідусі проводжають своїх дітей та онуків у новий навчальний рік, де їх



зустрічають вчителі та викладачі — люди, які ведуть їх до вершин знань. Та й у всіх інших є близькі або друзі, для яких свято День знань — подія актуальна та урочиста.

1 вересня відбулася урочиста лінійка до Дня знань і в Малютянській школі.

Свято розпочалося з урочистого привітання від учнів 8 класу та гімну України.

Найцікавішою та найприємнішою подією для всіх присутніх був перший вихід першокласників під оплески батьків та гостей. Маленькі першачки ще такі розгублені, але рішуче налаштовані робити свої перші кроки до країни знань.



Перша вчителька – Головка Світлана Леонідівна, допоможе їм подолати труднощі, навчить бути чемними, розкриє найкращі риси та ще сплячі таланти маленьких учнів. Адже хто, як не вони, наші перші вчителі, знають, як знайти підхід до кожного малюка.



Звучали привітання зі святом від директора школи Бондар Людмили Іванівни та сільського голови Юхименка Миколи Петровича. Педагоги та учні школи почули багато натхненних напутніх слів, а головне – щирих побажань наполегливо навчатися, бути терплячими учнями, слухняними дітьми та справжніми патріотами рідної країни.



Не забули привітати зі святом і наймолодші учасники дійства – першокласники.



До слова також запросили батьків.



Учнів школи нагородили грамотами за участь у різних шкільних конкурсах.



Бажаємо педагогам творчого натхнення, наснаги і гарного настрою, а учням – наполегливості і терпіння! Усі мрії обов'язково здійсняться. Варто докласти лише трохи більше зусиль. Зі святом!

